
Företagarpanelen – Q4 2018
Snabbfrågor: Länsstyrelsen i Hallands län



Har du under de senaste två åren 
varit i kontakt med Länsstyrelsen?

2018-12-052
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Hur upplever du Länsstyrelsens 
service till företag?* 

2018-12-053

*Frågan ställdes endast till de företag som varit i kontakt med Länsstyrelsen.
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Hur upplever du Länsstyrelsens 
service i följande avseenden?*

2018-12-054

*Frågan ställdes endast till de företag som varit i kontakt med Länsstyrelsen.
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Om undersökningen

• Syfte
Att undersöka hur Region Hallands medlemsföretag upplever sina 

kontakter med Länsstyrelsen.

• Målgrupper
Regions Hallands medlemmar i Svenskt Näringslivs 

Företagarpanel(317 st) samt övriga medlemsföretag i region Halland 

(405 st). Sammantaget utfördes 189 intervjuer. Svarsfrekvensen för 

medlemmar i Företagarpanelen uppgick till 39% och för ickemedlemmar 

15 %. 

• Metod
Internetundersökning i Svenskt Näringslivs Företagarpanel.

• Tidsperiod

2 – 20 november 2018


